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ANUNȚ  
 

Agenţia de Plăţi şi Intervenţie pentru Agricultură – Centrul judeţean Covasna organizează 

concurs pentru ocuparea unui post de funcționar public de execuție vacant în cadrul centrului local 

Chichiș. 

 

Centru judeţean Covasna Nr. posturi 

1.  CENTRUL LOCAL CHICHIȘ consilier principal 1 

TOTAL POSTURI 1 

 

Concursul se va desfăşura la sediul Centrului judeţean APIA Covasna, str. Lt. Păiuș David nr.7, 

Sfântu Gheorghe. 

Dosarele de înscriere la concurs se depun la Serviciul Economic, Recuperare Debite, 

Responsabil Resurse Umane, în termen de 20 de zile de la data publicării prezentului anunţ în 

Monitorul Oficial al României, Partea a III-a şi pe site-ul instituţiei, până la data de 05.03.2014, ora 

16:00. 

Susţinerea probei scrise va avea loc în data de 18.03.2014, ora 10:00, la sediul Centrului 

județean APIA Covasna iar proba interviu în data de 20.03.2014, ora 10:00, la aceeaşi locaţie. 

Relaţii suplimentare la telefon: 0267.311.075. 

 

 

 

 

 

CONDIŢII DE PARTICIPARE LA CONCURS 

 

 

CONDIŢII GENERALE 

 

 Candidaţii trebuie să îndeplinească condiţiile prevăzute de art. 54 din Legea nr. 188/1999 

privind Statutul funcţionarilor publici ( r2), cu modificările şi completările ulterioare. 

 

 

CONDIŢII SPECIFICE 

 

 studii superioare de lungă durată, absolvite cu diplomă de licenţă sau echivalentă; 

 vechime minimă de 5 ani  în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice; 

 cunoştinţe operare PC: nivel mediu.  
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DOCUMENTELE 

NECESARE PENTRU ÎNTOCMIREA DOSARULUI DE CONCURS 

 Formularul de înscriere; 

 Copia actului de identitate; 

 Copiile diplomelor de studii şi ale altor acte care atestă efectuarea unor specializări; 

 Copia carnetului de muncă sau, după caz, o adeverinţă care să ateste vechimea în muncă şi, 

după caz, în specialitatea studiilor necesare exercitării funcţiei publice; 

Copiile de pe actele menţionate se prezintă în copii legalizate sau însoţite de documentele originale, 

care se certifică pentru conformitatea cu originalul de către secretarul comisiei de concurs. 

 Cazierul judiciar; 

Cazierul judiciar poate fi înlocuit cu o declaraţie pe proprie răspundere. În acest caz, candidatul 

declarat admis la selecţia dosarelor are obligaţia de a completa dosarul de concurs cu originalul 

documentului pe tot parcursul desfăşurării concursului, dar nu mai târziu de 5 zile lucrătoare de la 

data la care a fost declarat admis în urma selecţiei dosarelor, sub sancţiunea neemiterii actului 

administrativ de numire. 

 Adeverinţă care să ateste starea de sănătate corespunzătoare, eliberată cu cel mult 6 luni anterior 

derulării concursului de către medicul de familie al candidatului sau de către unităţile sanitare 

abilitate; 

Adeverinţa care atestă starea de sănătate conţine, în clar, numărul, data, numele emitentului şi 

calitatea acestuia, în formatul standard stabilit de Ministerul Sănătăţii Publice. 

 Declaraţia pe propria răspundere sau adeverinţa care să ateste că nu a desfăşurat activităţi de 

poliţie politică; 

 Dosar de plastic cu şină. 
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